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 کنید . از داخل پرانتز انتخاب  کلمات مناسب را    ، جملات زیر  در  
 

 است.   e(، بار الکتریکی یک جسم مضرب همواره درستی از بار بنیادی  بار   کوانتیده بودن - بار ) پایستگی  بر اساس اصل الف (  
 

 .   یابد( می    افزایش   –کاهش  ظرفیت خازن  )     افزایش دهیماگر فاصله بین صفحات خازن را  ب (  
 

 . سطح مقطع ( رسانا  رابطه مستقیم دارد      –طول  مقاومت یک رسانا با ) (  پ
 

 بار الکتریکی(  است .  –ساعت یکای )جریان الکتریکی    –امپر  ت (   
 

 عقربه مغناطیسی در ان نقطه است  Nخلاف جهت ( قطب    –میدان مغناطیسی در هر نقطه ) هم جهت  ث (  
 

 تر است .  بسیار اسان   (  dc     -   acافزایش یا کاهش ولتاژ  )ج (  
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 . جملات درست را با حرف ) ص ( و جملات نادرست را با حرف ) غ (مشخص کنید 2
- 

 در هر ناحیه از فضا که خطوط میدان الکتریکی متراکم تر باشند میدان قوی تر است . لف (  ا
 

 ان توزیع می شود .   داخلیبار اضافی داده شده به یک رسانا در سطح  ب (  
 

   .   می یابد   افزایشحرکت در جهت خطوط میدان الکتریکی ، پتانسیل الکتریکی  بامیدان الکتریکی در (  پ  
 

 استفاده می شود.رئوستا برای تنظیم و کنترل جریان در مدار  از  ت (  
 

 می یابد .   کاهش ( مقاومت نیم رسانا ها با افزایش دما    ث
 

 خاصیت مغناطیسی در وسط اهنربای میله ای قوی تر دو سر ان است . (    ج
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 سه بار الکتریکی مطابق شکل زیر در سه رأس مثلث قائم الزاویه ای قرار دارند  3
 

 بنویسید     i   j را بر حسب بردار های     𝒒1نیروی وارد بر بار 
 

2  C /2Nm      9 10  ×  9  K = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

5/1 

 

 

 

  1صفحه                                                            ادامه سوالات در صفحه بعد                                                    

𝒒1 = 2𝝁𝒄 𝒒2 = 8 𝝁𝒄 

𝑞3 = −6 𝜇𝑐 

3 cm 

4 cm 
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𝒒  مطابق شکل،  بار الکتریکی  = -3 𝛍𝑪105 × 8  در میدان الکتریکی یکنواخت     N/C   
 

  جابجا می شود .    B تا     Aاز        Cm  40ه اندازه  ب  
 

 ( COS   60   =  5/0الف ( کار نیروی الکتریکی را در این جابجایی حساب کنید ) 
 

 ب ( انرژی پتانسیل الکتریکی در این جابجایی چه اندازه وچگونه تغییر کرده است ؟ 
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 می باشد   J   8/1وصل است انرژی ذخیره شده در ان    V 200خازنی  به اختلاف پتانسیل  
 

 است ؟ خازن چقدر    ظرفیتالف (    

 

  را حساب کنید .  ذخیره شده در خازن  بار الکتریکی  ب (  
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 در مدار شکل زیر 

  امپر سنج چه عددی را نشان می دهد ؟  الف (

   5Ωدر مقاومت    s  20انرژی الکتریکی که در مدت  ب (  

 مصرف می شود چند ژول است ؟

 توان خروجی مولد چقدر است ؟پ (  
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 نمودار تغییر ولتاژ بر حسب جریان به صورت زیر است نیرو محرکه و مقاومت درونی این باتری را بدست اورید . 
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  2صفحه                                                    ادامه سوالات در صفحه بعد                                                                             

A 

60 

I (A) 

V(V) 

12 

16 

8 

    𝜺 = 60  V      𝒓 = 1𝛀 

A 

𝑹
1

=
6𝛀

 

 

𝑹
2 =

5
𝛀

 

 

𝑹3 = 8 
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 در مدار شکل زیر مقاومت معادل را حساب کنید . 
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 مطابق شکل زیر در حرکت    m/s  3  10×  2باسرعت     G 15/0در میدان مغناطیسی درون سوی    cµ  4کی   ذره ای با بار الکتری
 

 است اندازه نیروی وارد برذره چقدر است ؟ جهت نیرو را مشخص کنید . 
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به حال تعادل قرار دارد    T 08/0مطابق شکل در میدان مغناطیسی یکنواختی به بزرگی     g 20و جرم   cm  50سیمی به طول  

 الف ( جریان عبوری از سیم را حساب کنید . 

 (    = m/s    10g  2ب ( جهت جریان را مشخص کنید )
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 باشد    cm  40است اگر طول سیم لوله     mT  6از ان می گذرد   A  5بزرگی میدان مغناطیسی درون سیم لوله ای که جریان  
 

 ( Tm/A    7-  10  × 12   =  oµدارای چند حلقه است ؟ )سیم لوله  
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 جملات زیر را با کلمات مناسب کامل کنید . 

 اتم های مواد ..................................   مانند .............................  به طور ذاتی خاصیت مغناطیسی ندارند .
 

 ......................................... مانند .................................... برای ساخت اهن رباهای دائمی مناسب اند . مواد  

 

1 

 
  3صفحه                                                   ادامه سوالات در صفحه بعد                                                                            
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15 
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اگر میدان قرار دارد  است عمود بر میدان مغناطیسی یکنواختی     2cm25دور که مساحت هر حلقه ان    0020پیچه ای شامل   

 برسد    T    24 /0 به T  18/0یدان مغناطیسی ازم بزرگی  ،   s  02/  0 مغناطیسی تغییر کند و در مدت  

 الف ( بزرگی نیرو محرکه القا شده در پیچه چقدر است ؟ 

 باشد جریان القایی ایجاد شده در پیچه چند امپر است ؟    10Ωب ( اگر مقاومت پیچه 
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 چرا ؟   در شکل زیر با بستن کلید وضعیت اهن ربا چه تغییری می کند ؟ الف (   14

 

 

 

 

 ب ( در شکل زیر جهت جریان القایی را  با ذکر دلیل مشخص کنید . 
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 در میدان مغناطیسی ان ذخیره شود ؟   J   54/0چه جریانی عبور دهیم تا انرژی    H  12/0از القاگری با ضریب القاوری   
 

 

1 
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 نمودارجریان متناوبی مطابق شکل زیر است . 

  .الف ( معادله این جریان متناوب را بنویسید    

= S  𝒕 در لحظهب (  
1

300
 چند امپر است ؟   جریان   
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